Контрольный диктант
На фронте.
        Ночь выдалась тихая. В небе не горели ракеты.
Наступил рассвет. Все боевые машины свернули с шоссе, поехали полем и остановились на опушке соснового бора.
Автомобили один за другим медленно продвигались между деревьями в глубину бора. Солдаты бежали за ними, подталкивали, если колеса буксовали. В небе показался вражеский самолет-разведчик. Все машины и пушки стояли под соснами, и деревья укрыли их мохнатыми ветками. Для врага страшной  неожиданностью оказалась огневая атака наших войск.

1. Придумать примеры двух значений : 
 Наступил…..
 Наступил….. 
2. Синонимы:
 Автомобиль  -…    , солдаты – …  .
3. Антонимы: 
Бежали - …, рассвет - …   .
4. Выписать из текста одно предложение простое с однородными членами и одно сложное и сделать полный синтаксический разбор со схемами.
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